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ATA DA SESSAO SOLENE DE INSTALAcA0 DA DECIMA QUARTA (14°) LEGISLATURA 
DA CAMARA MUNICIPAL DE SAO JOAO DAS DUAS PONIES, E POSSE DOS SENHORES 
VEREADORES E DAS SENHORAS VEREADORAS, PREFEITO E VICE PREFEITO, ELEITOS EM 
QUINZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE (15/11/2020), E ELEIcA0 DA MESA 
DIRETORA DESTA CASA PARA 0 BIENIO 2021/2022, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE 
JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM (01/01/2021). 
PRESIDENTE: THALES EDUARDO LONGO 
SECRETARIO: JOAO DA SILVA MOREIRA 
Ao primeiro dia do mes de janeiro de dais mil e vinte e um (01/01/2021), as alto 
horas e trinta minutos (08:30), no predio da Camara Municipal de Sao Joao dos 
Duos Pontes, realizou-se a Solene de Instalocao do clecima quarta(14°) 
Legislatura da Camara Municipal de Sao Joao dos Duos Pontes, e para posse dos 
Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras, Senhor Prefeito e Vice-Prefeito, 
eleitos em 15 de novembro de 2020, bem coma eleigao da Mesa Diretora desta 
Casa para o Bienio 2021/2022. Em conformidade corn o Regimento Inferno desta 
Casa de Lei, assumiu a Presidencia dos Trabalhos cia Sessao o Senhor THALES 
EDUARDO LONGO par se o vereador mais votado no Ultimo pleito, que apos 
prestar as primeiras formalidades e saudar as presentes, convidou a Senhor JOAO 
DAS SILVA MOREIRA, para secretariar as trabalhos da sessao. Na seq0encia, o 
senhor Presidente convidou as demais vereadores eleitos, a adentrarem e 
ocuparem seus lugares, verificando a presenga de: Claudinei Rodrigues dos 
Santos, Deisi Rosana Caravelo Medes, Francislaina Carla Garcia, Joao da Silva 
Moreira, Jose Edielson dos Santos, Odewaldo Carta, Osvaldo Rodrigues dos 
Santos e Ronaido Cesar de Oliveira Santos. Corn a presenca de nove (09) 
Vereadores e Vereadoras a Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessao 
Solene, e em seguida convidou para fazer parte da mesa o Senhor Jose Carlos 
Cezare, Prefeito eleito, a senhor Antonio Elias Carta, Vice-Prefeito eleito. Em 
seguida o Senhor Presidente convidou todos os presentes, para que de pe, 
ouvissem o Hino Nacional. Logo op& o senhor Presidente solicitou um minuto de 
silencio em manifestagao de pesar pelos falecimentos do Senhor Sinesio Ferreira 
Lima e do Senhor Arlindo Modes, ex-Prefeito, ex-Vice Prefeito ex-Vereador o qual 
ocupava o cargo de Presidente dessa Casa. Na sequencia o Senhor Presidente 
da Sessao Solene fez saudocaes e consideragOes aos presentes. Logo open 
prosseguiu os trabalhos, iniciou o Ato de Posse dos vereadores eleitos, 
convidando urn de cada vez para apresentarem seus Diplomas de eleitos 
expedidos pela Justiga Eleitoral do Comarca de Estrela d'Oeste, bem coma suas 
respectivas declaragoes de bens. Verificando a autenticidcde de todos as 
documentos, solicitou aos Vereadores eleitos para que de pe proferissem o 
seguinte compromisso: "PROMETO DESEMPENHAR FIELMENTE 0 MEU MANDATO, 
PROMOVENDO 0 BEM GERAL DO MUNICIPIO, DENTRO DAS NORMAS 
CONSTITUCIONAIS" e em ato continuo chamou coda Vereador, oue tombem de 
roe, declarou "ASSIM PROMETO" , assinando ern seguida o Termo de Posse, sendo 
declarados empossacios nos seus cargos de Vereadores e Vereadoras as 
Senhores e as Senhoras: : Claudine) Rodrigues dos Santos, Deisi Rosana Caravelo 
Medes, Francislaina Carla Garcia, Joao da Silva Moreira, Jose Edielson dos 
Santos, Odewaldo Carta, Osvaldo Rodrigues dos Santos e Ronaldo Cesar de 
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Oliveira Santos. Prosseguindo o Senhor Presidente convidou o Senhor Jose Carlos 
Cezare, Prefeito eleito para apresentar sew Diploma expedido pela Justica 
Eleitoral, bem como entregar sua Declaracao de Bens. Verificada a 
autenticidade dos documentos, o Senhor Presidente convidou o Prefeito eleito a 
prestar o seguinte compromisso: "PROMETO EXERCER COM DEDICACAO E 
LEALDADE 0 CARGO DE PREFEITO, RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO 0 BEM 
GERAL DO MUNICIP10", declarando "ASSIM PROMETO", sendo declarado 
empossado no Cargo de Prefeito do Municipio de sao Joao dos Duos Pontes, a 
senhor Jose Carlos Cezare, portador do titulo de eleitor n° 075732070167, do 
cedula de identidade n° 10.367.538-3-SSP/SP, inscrito no cadastro de pessocs 
fisicas sob o n° 018.745.118-45, que em seguida assinou o Termo de Posse. Na 
sequencia o Senhor Presidente convidou o Senhor Antonio Bias Carta, eleito Vice-
Prefeito para apresentar sew Diploma expedido pela Justica Eleitoral. Verificado a 
autenticidade do document°, o Vice Prefeito eleito prestou o seguinte 
compromisso "PROMETO EXERCER COM DEDICACAO E LEALDADE 0 CARGO DE 
VICE-PREFEITO, RESPEITANDO A LEI E PROMO VENDO 0 BEM GERAL DO MUNICIP10", 
declarando "ASSIM PROMETO", sendo declarado empossado no cargo de Vice-
Prefeito e tambern ern seguida assinou o Termo de Posse, ficando a declaracao 
de bens, nos termos do legislacao, para ser apresentada quando ocorrer de 
substituir o Prefeito. Em seguida, o Senhor Presidente informou que de 
conformidade corn o paragrato 5° do artigo 2° do Regiment° Intern° deste Poder 
Legislativo, iniciariam a eleicao dos membros do Mesa Diretora do Camara para 
o Bienio 2021/2022, e comunicou que havia apenas uma Chapa concorrendo, a 
qual estava composta os seguintes names e cargos: Para Prenidente Ronaldo 
Cesar de Oliveira Santos, para Vice-Presidente Joao Silva Moreira, para primeiro 
secretario Jose Edielson dos Santos, e para segundo Secretario Odewaldo Cartc.i 
Prosseguindo o senhor Presidente colocou uma urna sabre a mesa para a 
recepcdo dos votos, e iniciou a votacao, chamando par ordem alfabetica urn 
de coda vez, quando o vereador de posse do cedula devidamente rubricada 
pelo senhor Presidente e Secretario, dirigia-se a uma sala secreta para votar, 
retornando e depositando sew voto no urna. Encerrada a votacao, o Senhor 
Presidente convidou o Senhor Jose Edielson dos Santos e assenhora Vereadora 
Francislaina Carla Garcia para procederem a apurogdo dos votos, quando 
constatou ter nave cedulas, ow seja, nOrnero identico ao nOmero de votantes, 
iniciou a contagem dos votos quando constatou nave (09) votos para a Onica 
chapa registrada. Corn o resultado obtido, o senhor Presidente do Sessdo Solene, 
declarou eleitos e empossados as mernbros do Mesa Diretora do Camara 
Municipal de Sao Joao dos Duos Pontes, para o Bienio 2021/2022, sendo 
Presidente Ronaldo Cesar de Oliveira Santos, brasileiro, solteiro, profissdo, portador 
do cedula de identidade RG. 40.190.922-0 /SSP-SP, e inscrito no cadastro de 
pessoas fisicas sob o n° 355.846.928-32. porn Vice-Presidento JOAO DA SILVA 
MOREIRA, para primeiro secretario JOSE EDIELSON DOS SANTOS, e para segundo 
Secretorlo ODEWALDO CARTA. Na sequencia, verificando nao haver mais nada a 
tratar, nos termos regimentals suspendeu a Sessdo para lavratura dessa Ata. Logo 
apos reiniciou a Sessoo, quando feita a leitura, colocou a Ata em votacao a qual 
foi aprovada por unanimidade. Nada mais a tratar, agradeceu a todos 
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declarou a Sessao encerrada. Eu, 	Ant6nio Bias Carta, Chefe do Setor de 
Administracao desta Casa, lavrei a 	ente Ata, que se aprovada depois de lida 
em Plenario, sera assinada pelo senhor Presidente e Secretario do Mesa, sendo 
que integra essa Ata, a Ata Eletronica, cujo respectivo arquivo eletronico doss° 
sessao, compae essa Ata nos termos do artigo 70-A e seus respectivos paragrafos. 
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